
1. Наскільки Ви задоволені переліком запропонованих баз
практики?

11 відповідей

2. Наскільки зручним для вас є графік проходження практики?

11 відповідей

3. Чи мали Ви можливість самостійно обирати заклад, установу
чи організацію для проходження практики?

11 відповідей

4. Чи є достатнім рівень Вашої теоретичної підготовки для
успішного проходження практики?

11 відповідей

№7  Анкетування здобувачів вищої освіти
ОПП "Лісове господарство"  другого
(магістерського)  рівня вищої освіти щодо
проходження практики
11 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Повністю задоволений(на)
Частково задоволений(на)
Зовсім не задоволений(на)

100%

Копіювати

Дуже зручний
Переважно зручний
Важко сказати
Дуже незручний

9,1%

90,9%

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%

https://docs.google.com/forms/d/1LwaL2mwevVAUZ2oRCMdqKaRWcW3RefOfs5hedtmoogA/edit#start=publishanalytics


5. Чи  отримали Ви фахові практичні навички під час
проходження практики?

11 відповідей

6. Чи достатньо у Вас інформації щодо процедури проходження
практики та оформлення звіту після її завершення?

11 відповідей

7. Чи використовуєте Ви методичні матеріали ВНАУ в процесі
проходження виробничої практики?

11 відповідей

8. Чи використовуєте Ви методичні матеріали ВНАУ в процесі
для написання звіту-щоденника з виробничої практики?

11 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%

Копіювати

Так
Ні
Частково

9,1%

90,9%

Копіювати

Так
Ні
Частково

100%



9.  Чи виникали у Вас труднощі при оформленні звіту-
щоденника практики?

11 відповідей

10.  Чи задоволені Ви досвідом, отриманим в результаті
проходження  практики?

11 відповідей

 11.  Щоб Ви порадили змінити або покращити в організації та проведенні
практики для майбутніх здобувачів?  

2 відповіді

-

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

Копіювати

Зовсім не виникали
Інколи виникали
Часто виникали

100%

Копіювати

Повністю задоволений(на)
Частково задоволений(на)
Зовсім не задоволений(на)

100%

 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://drive.google.com/u/0/abuse?id=1LwaL2mwevVAUZ2oRCMdqKaRWcW3RefOfs5hedtmoogA&docurl=https://docs.google.com/forms/d/1LwaL2mwevVAUZ2oRCMdqKaRWcW3RefOfs5hedtmoogA/viewanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

